Summer Meeting 2023 Feedback

Did you enjoy the event?
119 responses

@ Very much
@ Moderately
@ No

In principle how likely are you to enter this event again (assuming the same format, etc)
118 responses

@ Definitely would

@ Probably would

@ Unlikely

@ Definitely would not

Which of the following options describes you

119 responses

@ First time playing in a national EBU
tournament

@ Occasional EBU tournament player
@ Regular EBU tournament player




How long did your journey there take you?
119 responses

@ Less than 1 hour
@® 1-2hours

@® 2-3hours

® 3-4hours

@ More than 4 hours

Please mark only the aspects of the event which were ‘excellent':

110 responses

Competition Format 66 (60%)

Playing Conditions 73 (66.4%)

Schedule

Directors/Organisation 93 (84.5%)

Pre-Congress Service (entry/
information etc)
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Would you have preferred any of the following? (Choose any which apply or leave blank if you like

the times as they were)
46 responses

Earlier Starts and Finishes 23 (50%)

Later Starts and Finishes 10 (21.7%)

Longer Intervals

Shorter Intervals 21 (45.7%)
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Would you be prepared to pay increased entry fees in order to have free tea and coffee throughout?

117 responses

® Yes
® No




